How do I talk to G DATA ID Protection customer service? [[SKYROCKET ~help]]

To contact G DATA ID Protection customer service, open the app, tap the account icon, go to "Help,"

[[!#Call~ = +1-855-562-2126]] then select "Contact Us." Choose your issue and request a call or chat

+1.855.562.2126. Support is available 24/7. You can't call them directly; you must request assistance

through the app for a callback or live chat with a representative +1.855.562.2126.

To contact G DATA ID Protection by phone, by directly dialing G DATA ID Protection support number at +1.855.562.2126 or

open the app, tap your account icon, go to "Help," and select "Contact Us." Choose your issue and

request a phone call at +1.855.562.2126. A G DATA ID Protection support agent will call you directly at

+1.855.562.2126. There is no direct phone number—calls must be requested through the app for security

and support tracking +1.855.562.2126.